

加油吧 少年 今年我省16.5万人参加高考

生活报讯 (记者 吕晓艳) 2021年全国普通高考生于6月7日至9日举行。记者从省教育厅获悉,2021年全省普通高考报名19.4万人,高职单招提前录取2.9万人,预计参加高考

16.5万人。

全省设考区102个、考点301个(含备用考点105个)、考场7432个(含备用考场1431个),选调考务人员2.9万人。教育、宣传、网信、

通信、卫健、疾控、公安、市场监督、气象、电力等部门协同配合、全力以赴做好高考组考防疫和条件保障工作。目前,全省高考各项工作已经准备就绪。



@全省高考生 高考期间

我省温度适宜 部分地区有阵雨

生活报讯 (记者 吕晓艳 李威兵) 高考期间天气如何?省气象部门和省教育厅给出提示。高考期间,哈市白天气温相对适宜,有利于考生正常发挥,但昼夜温差较大,特别是早晨较凉,请考生和家长注意适时增减衣物,谨防受凉感冒。

7-9日,全省大部温度适宜,7日东南部地区,8日夜间至9日全省大部自西向东有阵雨或雷阵雨,降水同时部分地区伴有雷暴大风、冰雹、短时强降水等;另外,7日凌晨、8日凌晨中南部地区局部有雾,个别路段能见度不足1公里。强对流、低能见度天气对交通和考生均可能造成影响,请注意提前做好防范措施。

未来七天哈市气温先升后降,7-9日最高气温23-28℃,最低气温10-17℃,昼夜温差较大。预计7-8日凌晨至上午时段,哈市可能出现轻雾,将影响交通出行,请合理安排。预计7-8日哈市以晴或多云天气为主,但不排除午后到夜间出现局地短时强对流天气。9日全市有雷阵雨,对交通出行有一定影响。

今明两天 这些单位上班延迟一小时

生活报6日讯 (记者 张立) 为保障高考期间交通顺畅,6日,省直各相关部门(含事业单位)、省属事业单位、省属企业如无特殊工作安排,上班时间可延迟一小时。

全省208支抢修队保高考供电



生活报讯 (杨帆 记者李威兵) 近日,国网牡丹江供电公司共产党员服务队来到牡丹江市第二高级中学开展保电应急演练,确保高考考点可靠供电。目前,全省208支抢修队伍,1565名保电人员已全部进入备战状态,高考保电准备工作一切就绪。

全省共安排应急电源车65辆、发电机170台、客户自备应急电源97台、应急抢修车辆223辆,为2021年高考保驾护航。

哈市南岗区 排查考点周边 危险树木

生活报讯 (记者 李丹文/摄) 为全力保障高考安全,哈市南岗区园林局利用5日、6日周末时间,对位于南岗区的师大附中、虹桥中学、47中、17中、19中等15个高考考点周边的园林树木危险枝,进行了全面的安全隐患排查和清理。截至目前,冒雨修剪树木266株,摘除断挂枝、剪除枯死枝,避免折枝掉落威胁过往行人和车辆的安全。



老年公寓

一元养老公司

招自理,半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套齐全,药店,洗衣房、食堂,护士站,老年大学,琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号公寓
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐57、58、236路公交车直达

调查专栏

调查咨询

婚姻出轨调查、情感咨询、找人
律师办案等一切疑难杂事
18646306558/13936254577

高价回收

车床、各种设备、发电机、变电站、不锈钢机架、大型设备、锅炉、电炉、电线、回转工作台、压铸机、大型废铁、铜、铝、大型制冷设备、配电柜、变频器、干式变压器、木方、油毡纸
13796061258

丢失声明

★ 东宁市丰和佰晟贸易有限公司不慎将银行预留印鉴公章、法人李伟合名章、财务章丢失,开户银行:中国农业银行股份有限公司东宁融兴支行,账号:08250201040004211。
特此声明作废

★ 东宁市丰和佰晟贸易有限公司不慎将银行预留印鉴公章、法人李伟合名章丢失,开户银行:中国农业银行股份有限公司东宁融兴支行。核准号:J2754000756201。
特此声明作废

★ 东宁市丰和佰晟贸易有限公司不慎将银行预留印鉴公章、法人赵雁伟名章丢失,开户银行:中国农业银行股份有限公司东宁融兴支行,账号:08250201040004146。
特此声明作废

★ 东宁市丰和佰晟贸易有限公司不慎将银行预留印鉴公章丢失,法人:李焱。开户银行:中国农业银行股份有限公司东宁融兴支行。核准号:J2754000742701。
特此声明作废

★ 东宁市丰和佰晟贸易有限公司不慎将银行预留开户许可证丢失,法人:李焱。开户银行:中国农业银行股份有限公司东宁融兴支行。核准号:J2754000743301。账号:08250201040004161。
特此声明作废

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:
15504651777
89682777
QQ/微信:80451

哈市南岗区先锋路与宣庆街交口

36岁男子深夜被撞身亡 肇事车辆逃逸被警方锁定

生活报讯 (记者 史天一) 5日

22时左右,在哈市南岗区先锋路与宣庆街交口附近,一名男子躺在路中间被撞身亡,肇事车辆逃逸。6日下午,记者从南岗交警大队了解到,目前,肇事车辆和驾驶员已被锁定。

定。

5日22时30分左右,记者赶到现场时,交警部门正在勘察现场,一名男子身上盖着蓝布躺在路中间,经120急救人员确认,男子已经当场死亡。现场,记者看到地面上没

有刹车痕迹和车体碎片。

记者随后询问附近的围观群众,但并没有找到目击者,没人知道男子的被撞经过和肇事车辆的具体信息。

5日23时左右,事故现场处理

完毕,交警部门开始进行调查。

6日13时30分左右,记者从交警部门了解到,死者36岁,家住哈市。目前,通过侦查已经锁定肇事车辆和驾驶员,事故具体原因正在进一步调查中。

黑河一老人走失3日未归

家属急寻知情者

生活报讯 (记者 史天一) 3日15时左右,黑河市孙吴县一老人在一老年公寓走失,监控视频显示,老人在孙吴县二中附近出现过,随后失联。截至记者发稿时,仍没有老人消息,家属急寻知情者。

据老人儿子李新华讲,父亲名叫李金奎,今年67岁,身高1.70米左右,短发,额头有白发,与人交流有些费劲。父亲走失时身穿深灰色上衣,下穿运动裤。

通过液化气站附近监控看到,老人往腰屯方



加格达奇连日强降雨部分村屯受涝

一养殖户45只羊被困水中 消防员紧急救援成功解困

消防员紧急救援成功解困

生活报讯 (姜峰 记者 黄迎峰) 连日来,大兴安岭地区加格达奇区持续强降雨,城区外的村屯部分区域受涝。4日8时40分,消防救援部门接到应急管理局转警,位于加格达奇区甘河以南的原军分区靶场从林内水位骤增,一片汪洋。一养殖户的45只羊被困在该区域深水丛林中,村民无法实施自救。

接警后,加格达奇区消防救援大队立即出动1台水罐车、1台抢险救援车、1台应急救援车、1辆运输车和2艘橡皮艇,27名消防员赶赴现场。同时,向地区消防救援支队汇报情况。8时56分,大队消防员到达,询问养殖户村民并现场侦查羊群所在位置后,大队指挥员立即部署作战任务,成立2个救援小组,驾驶橡皮艇沿河流深入丛林对羊群施救。由于水下树枝、杂草繁多,水下情况复杂,橡皮艇数次搁浅,救援行动的快速展开受到较大影响。

10时,由地区消防救援支队当日值班领导率领的全勤指挥部调派15名消防员,1艘橡皮艇和通信与勤务设备到场增援。利用无人机精准搜索侦查,确定被困羊群在1500米外的树林中,消防救援员立即向先行出发的大队靠拢。抵达地点后,救援人员发现该地段四周被水包围形成一个“孤岛”,羊群惊慌失措四处乱窜,消防救援人员与村民开始围追堵截。由于当大雨特别大,救援人员脚下泥泞,手中湿滑,羊几次被抓住又几次逃脱。消防员们拿来绳索捆住羊的四肢,两人一组三人一队地抬着百十来斤的肥羊;他们拖着泥泞的脚步,双手牵着羊角向岸上拽,梯次地将一只一只的羊向橡皮艇上运送。

消防员们跟踉跄跄地在丛林中折返了7次,历时5个小时把45只羊成功护送到安全地带。5个小时救援行动,消防员们没有休息,没有顾上吃一口饭。



文明旅游

平安是福 文明是金

一花一木皆是景 一言一行要文明

共建文明从点滴做起

重安全讲礼仪